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Nr. 256/16.10.2025 

Anexa nr. 2 

ANUNȚ PROCES EXTERN DE RECRUTARE ȘI SELECȚIE PERSONAL 

1. Informații generale:  

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană București cu sediul în Bld.I.C Brătianu, nr. 

10, etaj 2, Sector 3, București, demarează procesul extern de recrutare și selecție   a personalului după 

cum urmează:  

➢ Numărul de posturi: 1 (unu) post; 

➢ Denumirea postului: Responsabil stagii practică domeniul economic; 

➢ Locul muncii: Unitatea de implementare a proiectului Stagii de practică adaptate pieței 

muncii din București – Ilfov pentru elevii din învățământul profesional și tehnic - Cod SMIS 

311877; 

➢ Tipul postului: post de execuție; 

➢ Perioada de angajare: noiembrie 2025 – februarie 2026 cu posibilitate de prelungire; 

➢ Durata timpului de muncă și repartizarea acestuia: 80 ore/lună repartizate inegal;  

➢ Nivel salarial: 5470 lei brut lunar; 

 

Atribuții principale ale postului: 

− Implementează A.1.1 Organizarea, desfasurarea, monitorizarea si evaluarea stagiilor de practica 

pentru 252 elevi din invatamantul profesional si tehnic inclusiv dual, scolarizati in domeniile de 

pregatire profesionala Economic, Agricultura, Turism si alimentatie si Mecanic, in conformitate cu 

prevederile Legii 258/2007 privind practica elevilor si ale normativelor/ reglementarilor specifice 

domeniului conform sarcinilor delegate, pentru atingerea indicatorilor si rezultatelor previzionate 

conform cererii de finantare, asigurand tutoratul pe durata stagiilor de practica ale elevilor GT din 

Domeniul Economic, astfel: 

1. PREGATIRE: 

− obține informatii despre grupul tinta alocat, din fisele personale ale acestora 

− pregătește spatiul de practica; 

− face instructajul cu privire la normele de securitate si sanatate in munca, in conformitate 

cu legislația in vigoare; 

− ia masurile necesare pentru securitatea si sanatatea in munca a practicantului, precum si 

pentru comunicarea regulilor de prevenire asupra riscurilor profesionale; 

− realizează programul de practica; 

− aloca 25% din timpul sau de lucru pentru exersarea de catre GT a competențelor verzi 

aferente calificării; 
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− preda echipamente si seturi (rucsac, caiet, pix, caiete de practica adaptate calificarii/ 

domeniului de pregatire Economic) 

2. INFORMARE: 

− instruieste participantii privind normele de securitate la locul de munca; 

− informeaza GT cu privire la tipurile de sarcini ce le revin; 

− informeaza GT din portofoliu cu privire la componenta documentelor din dosarul pentru 

obtinerea burselor (indemnizatiilor) 

3. INDRUMARE: 

− coordoneaza activitatea elevului practicant pe parcursul perioadei de stagiu; 

− indruma GT in indeplinirea sarcinilor (conform legislatiei, adecvat nevoilor, la standarde 

de calitate realiste, folosind tehnici de motivare); 

− propune modalitati de rezolvare a lucrarilor repartizate practicantului; 

− pune la dispozitia stagiarului datele necesare completarii Caietului de practica; 

− avizeaza Caietul de practica intocmit de catre GT si completeaza o fisa de evaluare a 

practicantului la sfarsitul stagiului practic; 

− pune la dispozitia practicantului instrumente specifice de lucru, acolo unde este cazul; 

− implica stagiarul in activitati specifice domeniului pe care il reprezinta, in vederea 

asigurarii unui context favorabil formarii de competente profesionale in domeniu; 

− asigura stagiarului, pe parcursul derularii stagiului de practica, posibilitatea desfasurarii 

activitatii in toate compartimentele relevante ale organizatiei partener de practica; 

− deruleaza activitati specifice postului ocupat in cadrul organizatiei, in vederea instruirii 

practice a studentilor mentorati/tutorati in functia pe care o detin. 

4. INTEGRARE 

− informeaza/colaboreaza cu cadrele didactice; 

5. MONITORIZARE: 

− urmareste indeplinirea obiectivelor stagiului de practica; 

− supravegheaza modul de indeplinire a atributiilor corespunzatoare postului ocupat de 

practicant; 

− completeaza 56 de fise nominale de observatie/ evaluare a elevilor participanti la stagiu 

de pregatire practica; 

− urmareste implementarea masurilor de protectia mediului conform specificului activitatii 

desfasurate; 

− aplica masuri corective; 
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− aplica un chestionar de evaluare a satisfactiei elevilor din IPT inclusiv dual, nivel de 

calificare 3 si 4, participanti la stagiile de pregatire practica specifice calificarilor 

profesionale/ domeniilor de pregatire profesionala vizate; 

− elaboreaza 56 rapoarte nominale de satisfactie privind stagiile de pregatire practica; 

− completeaza fise de evaluare a nivelului de performanta a elevilor participanti la stagiile 

de pregatire practica specifice calificarilor profesionale/ domeniilor de pregatire 

profesionala vizate; 

6. RAPORTARE: 

− raporteaza organizatorului de practica eventualele incidente in care au fost implicati 

practicantii; 

− elaboreaza un raport privind stagiul desfasurat de catre fiecare practicant; completeaza 

centralizatoare de prezentare si analiza a nivelului de performanta a elevilor participanti 

la stagiile de pregatire practica specifice calificarilor profesionale/ domeniilor de pregatire 

profesionala vizate; 

− centralizeaza si preda coordonatorului caietele de practica completate de catre GT; 

− intocmeste documentatia care probeaza implementarea stagiului de practica. 

− Se asigura de furnizarea livrabilelor aferente activitatilor desfasurate in termenele prevazute de 

documentele de referinta ale proiectului si de atingerea indicatorilor aferenti; 

− Raporteaza riscurile identificate si face propuneri de masuri ce pot conduce la contracararea 

producerii sau limitarea efectelor riscurilor asupra rezultatelor activitatilor desfasurate in Regiune; 

− Completează anexe relevante pentru proiect conform cerințelor instrucțiunilor PEO și a 

solicitărilor managerului de proiect, în acord cu specificul postului ocupat; 

Răspunde de pastrarea tuturor documentelor întocmite (atat electronic cat și în format de hartie); 

Îndeplinește orice alte sarcini, în acord cu specificul postului ocupat; 

Intocmeste rapoarte de activitate individuale si fise lunare de pontaj pentru fiecare luna in care 

este desemnat sa presteze activitati in cadrul proiectului; 

− Participa la intalnirile de coordonare cu echipa de implementare a proiectului; 

− Se asigura de intrunirea tuturor conditiilor pentru decontarea propriilor cheltuieli generate de 

implementarea proiectului, atunci cand este cazul, in conditiile de eligibiliate stabilite de legislatia 

nationala in vigoare si cerintele PEO. 

Responsabilitatile principale ale postului: 

− analiza periodică a activității proprii și propunerea de acțiuni corective și preventive, protecția 

mediului înconjurător prin colectarea selectivă a deșeurilor.  

− rezolvarea la termenul stabilit al neconformităților semnalate. 
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2. Condiții generale și specifice de participare la selecție și recrutare: 

2.1 Condiții generale : 

a. cetățenia română, cetăţenia a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând 

Spaţiului Economic European şi domiciliul în România; 

b. cunoaşterea limbii române, scris şi vorbit 

c. vârsta minimă de angajare reglementată de prevederile legale; 

d. capacitate deplină de exerciţiu; 

e. stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează; 

f. îndeplineşte condiţiile de studii şi, după caz, de vechime sau alte condiţii specifice potrivit 

cerinţelor postului pentru care se organizează procedura de selecţie şi recrutare; 

g. candidatul nu a fost condamnat definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, contra 

statului ori contra autorităţii, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea 

justiţiei, de fals ori a unor fapte de corupţie sau a unei infracţiuni săvârşite cu intenţie, care l‐ar 

face incompatibil cu exercitarea funcţiei, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea. 

2.2 Condiții specifice: 

2.2.1 Condiții specifice pentru ocuparea postului/posturilor. 

− studii superioare finalizate cu diplomă de licență – 3 ani;   

− vechime între 5 -10 ani;  

− experiență profesională specifică domeniului Economic în care se organizează stagiul de 

practică - 5-10 ani;  

3. Modalitatea de depunere a CV-urilor:  

Persoanele interserate pot depune CV-ul semnat și datat pe fiecare pagină, cu mențiunea postului vizat 

în anunțul de recrutare și selecție la registratura asociației/transmite prin poștă/curier la adresa asociației 

din Bld. I.C. Brătianu, nr. 10, etaj 2, Sector 3, Bucuresti sau prin intermediul poștei electronice la adresa 

de email resurse.umane@adizmb.ro, până cel târziu la data de 23.10.2025. 

CV-urile depuse după data limită indicată în anunțul de recrutare și selecție vor fi respinse. 

 

4. Modalitatea de recrutare și selecție: 

Recrutarea și selecția persoanelor realizează în două etape succesive, după cum urmează: 

Etapa 1 ‐Verificarea și analiza CV-urilor depuse de către candidați 

Etapa 2 – Interviul candidaților declarați admiși după analiza CV-urilor. 

Rezultatele obținute de candidați vor fi comunicate acestora prin email la adresa indicată în CV. 

 

5.Informații suplimentare despre procedura de recrutare și selecție: 

Pentru orice întrebări sau informații suplimentare, candidații interesați ne pot conacta la numărul de 

telefon 021.318.01.13 sau la adresa de email: resurse.umane@adizmb.ro. 

 

mailto:resurse.umane@adizmb.ro
mailto:resurse.umane@adizmb.ro
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6. Alte informații despre procedura de recrutare și selecție: 

Angajarea efectivă a persoanelor care candidează pentru un post vacant/temporar vacant în 

cadrul unui proiect cu finanatare europeană este condiționată de aprobarea unei notificări de 

către autoritatea de management competentă. 

 

Prin trimiterea CV-ului, acceptați prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în conformitate 

cu Regulamentul General privind Protecția Datelor (GDPR). 

Angajăm în conformitate cu legislația privind egalitatea de șanse și nediscriminarea 

Promovam un mediu de lucru incluziv și respectuos, în conformitate cu legislația națională și europeană 

privind egalitatea de șanse și nediscriminarea. Ne angajăm să asigurăm egalitatea de tratament pentru 

toți candidații și angajații noștri, indiferent de sex, vârstă, origine, religie, orientare sexuală, dizabilitate, 

etnie sau orice alt criteriu protejat de lege. 

 

În procesul nostru de recrutare și selecție, evaluăm candidații exclusiv pe baza competențelor, 

experienței și potrivirii cu cerințele postului. Respectăm și promovăm diversitatea, considerând-o un atu 

în dezvoltarea unui mediu de lucru echilibrat și inovator. 

Dacă împărtășești aceste valori, te invităm să aplici pentru oportunitățile noastre! 

Data: 16.10.2025 


